

ГУП «Московский метрополитен»

129110, г. Москва,  
Проспект Мира, д. 41, стр. 2

ЗАО «Информационная  
внедренческая компания»

127015, Москва,  
ул. Бутырская, д. 75, а/я 40

## ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об исправлении допущенной описки в  
определении по делу № 1-17-1915/77-14 о об отложении рассмотрения дела о  
нарушении антимонопольного законодательства

04.03.2015

г. Москва

Комиссия Московского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства в составе: председателя Комиссии [...] - заместителя руководителя, членов Комиссии: [...] - старшего государственного инспектора отдела контроля органов власти; [...] - заместителя начальника правового отдела; (далее - Комиссия)

рассмотрев материалы дела № 1-17-1915/77-14 о нарушении антимонопольного законодательства,

## УСТАНОВИЛА:

В пункте 2 мотивировочной части определения по делу № 1-17-1915/77-14 от 03.03.2015 № ОК/7308(1-2) указано следующее: «Назначить дело № 1-17-1915/77-14 о нарушении антимонопольного законодательства, возбужденное в отношении ГУП «Московской метрополитен» по признакам нарушения части 1 статьи 17 Закона о защите конкуренции, к рассмотрению на 02.04.2015 в 11.00 по адресу г. Москва,

Мясницкий пр-д., д. 4, стр. 1, этаж 2, каб. 207 (вход в здание со стороны Боярского переулка)».

Вместе с тем, при изготовлении определения в указанном пункте была допущена техническая ошибка в части назначенной даты следующего заседания комиссии.

Учитывая изложенное, Комиссия

#### ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Допущенная описка подлежит исправлению.
2. Пункт 2 мотивировочной части определения по делу № 1-17-1915/77-14 о нарушении антимонопольного законодательства от 03.03.2015 № ОК/7308(1-2) читать в следующей редакции: «Назначить дело № 1-17-1915/77-14 о нарушении антимонопольного законодательства, возбужденное в отношении ГУП «Московской метрополитен» по признакам нарушения части 1 статьи 17 Закона о защите конкуренции, к рассмотрению на 06.04.2015 в 11.00 по адресу г. Москва, Мясницкий пр-д., д. 4, стр. 1, этаж 2, каб. 207 (вход в здание со стороны Боярского переулка)».